
RELATIFS ET COLORIAGE

1) Effectuer chaque calcul.

2) Colorier chaque triangle selon le résultat en se reportant au tableau de correspondance ci-dessous.

Couleur Marron Jaune Bleu clair Bleu foncé Vert

Résultat de −20 à −11 de −10 à −1 0 de 1 à 10 de 11 à 20

Par exemple, si le résultat est compris entre 11 et 20, il faut colorier le triangle en vert.

−20+6 −23+5 −10−5 −9−5

−8−4 8−19 −7−5 6+ (−17) −8−8

−6+ (−5) 5−18 −3−9 4−17 −2−12

−13+2 −7−8 −18− (−3) −13− (−2)

7−5 −14− (−6) 3+2 11−4

10−6 5−2 −3+ (−2) −2+8 15+ (−5)

9+ (−3) 3+7 7−1 7− (−2) 6− (−3)

4+6 16+ (−8) −4+13 7− (−1)

−4+ (−3) −6+20 10− (−3) −5+ (−1)

2− (−3) −6− (−17) 23−5 14−6 9+ (−11)

9+ (−4) 10+5 −14+16 8+ (−6) 15−5

3−1 3− (−9) −1+5 1+4

9+ (−5) 20−3 5+4 9+1

8+2 −5+18 15−4 12+ (−5) 16−7

−5+7 −10+ (−3) 3+9 3+2 −8−2

7− (−8) −2− (−13) 9+5 3−12

−3− (−3) 9−9 −9− (−9) −14+14

14−6 10+ (−3) 7+ (−2) 16−8 −4− (−12)

−8+9 6+ (−2) −7+ (−2) 4−3 −8− (−15)

−6+13 8−16 8+ (−3) 7−4

−3+ (−5) −15− (−8) −3+3 −7+7

4−12 5−7 4−7 −5+5 −1+1

12−12 −6+ (−3) −11− (−11) 6−6 7+ (−7)

2+ (−2) −20+20 −4+4 16−16

−4− (−4) 7−7 4+ (−4) −5− (−5)

−8+8 −4−5 0+0 1−1 −6+6

−6−3 −8+ (−1) 3−5 −2+2 10−10

6−14 −13+8 3−6+3 8−8


